
Γαλακτωματοποιήσιμο υγρό (EC)
Εγγ. Σύνθεση: Diclofop-methyl 37,8% β/o
Βοηθ. ουσίες: 62,91% β/β

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, 
ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.
• Εύφλεκτο, 
• Ερεθίζει τα μάτια, 
• Επιβλαβές: μπορεί να προκαλέσει βλάβη στους πνεύμονες σε περίπτωση κατάποσης
Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες.

Διασυστηματικό μεταφυτρωτικό ζιζανιοκτόνο
για την καταπολέμηση ετησίων αγρωστωδών ζιζανίων σε 
σιτάρι, κριθάρι και ορισμένες πλατύφυλλες καλλιέργειες.

Αρ. Έγκρ. Κυκλ. Υ.Α.Α.Τ.:
7828 / 28-6-2007

Κάτοχος της έγκρισης, Υπεύθυνος για την 
τελική συσκευασία και σήμανση: 

Bayer Ελλάς ΑΒΕΕ

3 Λίτρα



ΙΛΛΟΞΑΝ 36EC
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ: Διασυστηματικό μεταφυτρωτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση ετησίων 
αγρωστωδών ζιζανίων σε σιτάρι, κριθάρι και ορισμένες πλατύφυλλες καλλιέργειες.
ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασμός φυλλώματος.  Εφαρμογή με ψεκασμό όταν τα ζιζάνια βρίσκονται στο στάδιο των 
2 ή 3 φύλλων.  Η εφαρμογή είναι ανεξάρτητη από το στάδιο ανάπτυξης των καλλιεργούμενων φυτών, αλλά ο βαθμός 
επιτυχίας της εφαρμογής εξαρτάται και καθορίζεται μόνο από το στάδιο ανάπτυξης των ζιζανίων. Πίεση όχι μεγαλύτερη 
από 3 ατμ. (45 PSI).
ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Γεμίζουμε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος κατά τα 
2/3 με νερό. Προσθέτουμε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Τα κενά υλικά 
συσκευασίας ξεπλένονται τρεις φορές και τα νερά ρίχνονται στο ψεκαστικό διάλυμα. Προσθέτουμε το υπόλοιπο νερό 
συνεχίζοντας την ανάδευση.
ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:
ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ – ΣΤΟΧΟΣ – ΔΟΣΕΙΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ – ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
ΚΑΡΟΤΟ: Ετήσια αγρωστώδη ζιζάνια: Εφαρμογή με ψεκασμό όταν τα ζιζάνια βρίσκονται στο στάδιο των 2 ή 3 φύλλων 
και δεν έχουν καλυφθεί από την καλλιέργεια. Δόση: 350 κ.εκ./στρέμμα (max).  Όγκος ψεκαστικού υγρού: 40-50 
λίτρα/στρέμμα.
ΛΑΧΑΝΟ, ΦΑΣΟΛΙ: Ετήσια αγρωστώδη ζιζάνια: Εφαρμογή με ψεκασμό όταν τα ζιζάνια βρίσκονται στο στάδιο των 2 ή 
3 φύλλων και δεν έχουν καλυφθεί από την καλλιέργεια. Δόση: 300 κ.εκ./στρέμμα (max).  Όγκος ψεκαστικού υγρού: 
30-60 λίτρα/στρέμμα.
ΠΑΤΑΤΑ: Ετήσια αγρωστώδη ζιζάνια: Εφαρμογή με ψεκασμό όταν τα ζιζάνια βρίσκονται στο στάδιο των 2 ή 3 φύλλων και 
δεν έχουν καλυφθεί από την καλλιέργεια. Δόση: 250-300 κ.εκ./στρέμμα (max).  Όγκος ψεκαστικού υγρού: 30-50 
λίτρα/στρέμμα.
ΣΙΤΑΡΙ (μαλακό και σκληρό): Ετήσια αγρωστώδη ζιζάνια: Εφαρμογή με ψεκασμό όταν τα ζιζάνια βρίσκονται στο στάδιο 



των 2 ή 3 φύλλων και δεν έχουν καλυφθεί από την καλλιέργεια. Δόση: 250 κ.εκ./στρέμμα (max).  Όγκος ψεκαστικού 
υγρού: 30-50 λίτρα/στρέμμα.
ΚΡΙΘΑΡΙ: Ετήσια αγρωστώδη ζιζάνια: Εφαρμογή με ψεκασμό όταν τα ζιζάνια βρίσκονται στο στάδιο των 2 ή 3 φύλλων 
και δεν έχουν καλυφθεί από την καλλιέργεια. Δόση: 200-250 κ.εκ./στρέμμα (max).  Όγκος ψεκαστικού υγρού: 30-50 
λίτρα/στρέμμα.
ΖΑΧΑΡΟΤΕΥΤΛΑ, ΚΑΠΝΟΣ: Ετήσια αγρωστώδη ζιζάνια: Εφαρμογή με ψεκασμό όταν τα ζιζάνια βρίσκονται στο στάδιο 
των 2 ή 3 φύλλων και δεν έχουν καλυφθεί από την καλλιέργεια. Δόση: 300 κ.εκ./στρέμμα (max).  Όγκος ψεκαστικού 
υγρού: 30-50 λίτρα/στρέμμα.
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:
1. Καταπολεμούμενα ζιζάνια:
Avena spp. (αγριοβρώμη), Echinochloa crus-galli (μουχρίτσα), Phalaris spp. (φάλαρη), Milium vernale (μίλιο), Setaria spp. (σετάρια), 
Digitaria sanguinalis (αιματόχορτο), Lolium multiflorum (πολύανθη ήρα), Eleusine indica (ελευσίνη), κ.α.  Επίσης καταπολεμά 
Sorghum halepense  (βέλιουρα) που προέρχεται από σπόρο.
2. Στο κριθάρι εφαρμόζεται η δόση των 250 κ.εκ. στο στρέμμα σε περίπτωση μεγάλης προσβολής από αγριοβρώμη.
3. Στην πατάτα εφαρμόζουμε τη μεγάλη δόση σε περίπτωση μεγάλης προσβολής.
Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαντολλογικές υπό τις οποίες το σκεύασμα 
μπορεί να χρησιμοποηθεί ή να αποκλειστεί:
Φυλάξτε το χωριστά από άλλα γεωργικά φάρμακα, λιπάσματα και σπόρους.
Χρησιμοποιείτε χωριστά ψεκαστικά μέσα για τα ζιζανιοκτόνα.
Μη σπέρνετε και μη φυτεύετε άλλη καλλιέργεια πριν περάσουν 3 μήνες από την εφαρμογή του.
Μη ρυπαίνετε αρδευτικό ή πόσιμο νερό και γειτονικές ευαίσθητες καλλιέργειες.
Μην ψεκάζετε όταν φυσάει.
Μη διπλοψεκάζετε τα άκρα των ζωνών.  Μην αυξάνετε τις δόσεις.



Ψεκάστε με πίεση όχι μεγαλύτερη από 3 ατμ. (45 PSI).
Χρησιμοποιείτε μπεκ τύπου σκούπας.
Μετά τον ψεκασμό ξεπλύνετε καλά τα ψεκαστικά μέσα με νερό στο οποίο μπορεί να προστεθεί διαβρεκτικός παράγοντας 
για καλύτερη απομάκρυνση των υπολειμμάτων του ψεκαστικού διαλύματος.
ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΑΝΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ:
Καρότο, Λάχανο, Φασόλι, Πατάτα, Σιτάρι (μαλακό και σκληρό), Κριθάρι, Ζαχαρότευτλα, Καπνός: 1  
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ(Καρότο-Λάχανο-Φασόλι-Πατάτα-Σιτάρι μαλακό και 
σκληρό-Κριθάρι-Ζαχαρότευτλα-Καπνός): -
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑΣ: Δεν είναι φυτοτοξικό στις προτεινόμενες  καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής.
ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Το σκεύασμα δεν πρέπει να συνδυάζεται με ορμονικά ζιζανιοκτόνα.  Η εφαρμογή αυτών θα πρέπει 
να γίνεται 8-10 ημέρες πριν ή μετά την εφαρμογή του σκευάσματος.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: Οι φιάλες ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο 
ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω 
χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ:
Να αποθηκεύεται στην αρχική του σφραγισμένη συσκευασία, σε θερμοκρασία περιβάλλοντος.
Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια.



ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: • Φυλάξτε το κλειδωμένο και μακριά από παιδιά. • Μακριά από τρόφιμα, ποτά 
και ζωοτροφές. • Όταν το χρησιμοποιείτε μην τρώτε, μην πίνετε ή καπνίζετε. • Σε περίπτωση 
κατάποσης να μην προκληθεί εμετός: ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το 
δοχείο ή την ετικέτα του. • Το υλικό αυτό και ο περιέκτης του να θεωρηθούν κατά τη διάθεσή 
τους επικίνδυνα απόβλητα. • Αποφύγετε τη διάθεσή του στο περιβάλλον. Αναφερθείτε σε 
ειδικές οδηγίες / δελτίο δεδομένων ασφαλείας.
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ – ΑΝΤΙΔΟΤΟ:
Σε περίπτωση εισπνοής, μεταφέρετε τον ασθενή στον καθαρό αέρα και κρατήστε τον ξαπλωμένο. Σε 
περίπτωση κατάποσης, μην προκαλείτε εμετό λόγω του περιεχομένου σε αποστάγματα πετρελαίου και/ή 
αρωματικούς υδρογονάνθρακες και του κινδύνου εισχώρησης στον πνεύμονα.  Ξεπλύνετε το στόμα και πάρτε ενεργό 
άνθρακα.  Συμβουλευτείτε ένα γιατρό.  Προσοχή να μην γίνει πνευμονική αναρρόφηση.  Ζητήστε άμεσα ιατρική 
συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, πλυθείτε αμέσως 
με άφθονο νερό και ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, αφαιρέστε τα 
βρεγμένα ρούχα και παπούτσια και πλυθείτε αμέσως με πολύ νερό. 
Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο.  Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία.  Πλύση στομάχου, μετά άνθρακας (carbo madi-
calis) και θειϊκό νάτριο.  Εξάλειψη με διάλυση (εξαναγκασμένη αλκαλική διούρηση). 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ : 210-7793777.



ΠΟΛΥ ΤΟΞΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΔΡΟΒΙΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ 
ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΥΔΑΤΙΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ. 

ΜΗ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΑ ΝΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ Ή ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ.

Bayer Ελλάς ΑΒΕΕ
Σωρού 18 - 20, 151 25 Μαρούσι
Τήλ.: 210 6166000
Fax: 210 6109100
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